



【緊急任務8——交換學生】

寒假剛開始沒多久，想著總算可以回家看看父母和姊姊的調，一邊哼著歌踏著輕快的腳步走向宿舍。

「尾尾，很久沒有回去了不知道大家過的如何呢～」調看著同樣開心的尾尾，笑說道。然後摸摸新夥伴——長尾怪手猴子的頭，「帶新朋友回家大家一定會很高興的！」

正當調即將抵達宿舍時，發現宿舍門口似乎有誰在。而那人發現調時也衝了過來。

「調～～！」看著跑過來的人影，原來是總是很有精神的博，手上似乎拿著一張紙。「我們一起去交換學校吧！」對著博突然的邀請，調有點嚇到，「你看你看！」調接下了博遞過來的紙，上面寫著關於交換學校的詳細規定及介紹。

「——保育家精英學校。與白羽灣截然不同的設施，採取斯巴達教育，保證讓學生受益良多。也能遇到白羽灣沒有的神奇寶貝喔！」大略讀完了紙上所寫的東西，調抬起了頭，「好像很有趣欸！！我也要！！不過斯巴達教育是什麼啊？」

「我也不知道耶～大概是什麼課程的名稱吧。」博搔了搔頭然後接回了紙，「你也要去的話我就和老師說啦！好好做好準備喔！！」然後頭也不回的跑走了，夥伴蘇芳則是慌慌張張的追了上去。

「嗯、只好等下次放假再回去了！尾尾和猴子對不起喔，不過交換學校好像很有趣呢～」聽到不能回鄉雖然尾尾和猴子都有點不滿，但看到調充滿期待的眼神也不多說什麼了。

幾天後，兩人抵達了保育家精英學校。雄偉的建築及現代風的設計都讓兩人受到了極大的震撼。

「喔喔...！」「唔哇...！」兩人異口同聲的發出了驚嘆的聲音，盯著眼前的建築看。不過因為分班的不同，所以能在一起學習的時間也很少。

「調加油啊～」「博也是！！」兩人就在各自的教室前分開了。

調站在教室門口先深呼吸後，然後打開了門。「大家早啊～！」

「……………」教室裡的學生個個都是帶著眼鏡，面無表情的看著調。

「啊、呃，我、我是交換生音川調…」想著大家怎麼都毫無反應，開始懷疑自己是否走錯教室的調，偷瞄了一下隔壁教室，博似乎也是遇到了相似的狀況僵在門口。

「妳就是音川同學嗎。歡迎來到保育家精英學校。」似乎是教官的人走過來，然後示意要調先進教室。「我是這個班級的指導教官，這個月就請多指教了。」

「啊，教官請多指教。」「TachiTachi！」「ChiChiChi！」腳邊的尾尾和猴子也很有精神的打了招呼，但教官看到牠們先是皺了下眉頭。

「音川同學，伙伴和見習生是不能一起上課的。請先將牠們帶到訓練區好嗎？」

「欸？訓、訓練區！？」調馬上拿出了學生手冊翻了翻，沒想到裡面真的寫著夥伴有專屬訓練區以及教官，所以無法和見習生一起上課。而一同上課的課只有戶外實習而已。「欸欸——！！！」只能聽從教官的話將兩個伙伴送去了訓練區，但是與白羽灣不同的地方還有更多呢。

文書課。

「音川同學，文書課題的作業請不要用猜的。請查課本好好寫。」然後拿出了一本厚度像是百科全書的課本放在調面前。

「咦、咦！？」看著眼前的課本調覺得眼前都一片黑暗了。

機械課。

「音川同學，妳在幹麻啊！誰說妳可以開了！妳還沒有把說明書背起來吧！！」教官拿出了一本寫滿了英文的說明書。

「這個全都要背起來！？」

探索課。

「音川同學，妳還沒把這附近的地圖背起來吧？還不能參加探索課喔！」

「咦、學校裡也要背地圖！？」

支援課。

「音川同學，妳拿的速度太慢了！先去把需要的東西好好記好再來！」

「是！！」調似乎越來越習慣了。

而調最喜歡的體能課則是...

「音川同學，妳的體能不錯。但是姿勢都錯了！跑步時應該要這樣才對！」教官開始一一指證調的姿勢。

「咦、這麼麻煩！？」

「妳說什麼？」

「不、沒事！」也覺得有點辛苦呢。

接著是調最不拿手的捕獲課。

「音川同學，妳的姿勢錯了！投擲指標器的姿勢應該那樣才對，看看同學們怎麼做的！」

「是.....」並沒有想像中的有趣呢...，一邊在心中想著一邊努力的學習。

寒假一天天的過去，每天學習的量和白羽灣一比根本是天壤之別，雖然學到了很多東西，但也讓調感到無比疲憊。

「唉...結果連晚上都要準備功課...，真討厭~~！」調看著眼前一疊一疊的作業，不自覺的報怨起來。突然窗口有什麼東西閃爍著，調探出了頭。

「啊、電螢蟲和甜甜螢！好漂亮呢...！」看著牠們優美飛舞的姿態，也稍微治癒了疲憊的內心。

「呼...還有幾天繼續加油吧！」然後坐回了書桌前，一邊想著白羽灣的大家，開始準備明天的功課。